



## Состоялась пресс-конференция «Белорусская почта во всемирной почтовой сети. Расширение перечня услуг»



9 октября 2023 года в Пресс-центре Дома прессы состоялась пресс-конференция «Белорусская почта во всемирной почтовой сети. Расширение перечня услуг»

Участие приняли:

- Шиманская Светлана Константиновна – начальник отдела почтовой связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь;
- Кононова Ирина Аркадьевна – заместитель генерального директора по коммерческой деятельности РУП «Белпочта»;
- Невмержицкий Анатолий Владимирович – начальник центра развития информационных технологий РУП «Белпочта».

Ежедневно более 20 тысяч почтовых работников предоставляют почтовые, курьерские, финансовые, банковские, страховые и другие услуги в нашей стране. Транспортно-логистическая система и широкая сеть объектов почтовой связи позволяют РУП «Белпочта» обеспечивать пересылку почтовых отправлений в любую точку Республики Беларусь и по всему миру. В рамках мероприятия представители Белпочты рассказали о развитии электронной торговли, дистанционных сервисах и курьерских услугах, совершенствовании почтово-логистической инфраструктуры, цифровизации управленческих и производственных процессов. Также будет озвучена информация о готовящихся акциях и мероприятиях к Всемирному дню почты. Спикеры отдельно остановились на роли и важности каждого сотрудника многотысячного коллектива почтовиков. Подробнее [на пресс-мероприятии](#). Подробнее [в видео](#).

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/8994>